ORS¢ L1 Pt | Sagd d;-;-‘ gﬁ‘&ﬁ“ﬁ?‘ WIAG RO ¢ hf.{'% _iids,lla&ai..n
J Jg " M A wil v 1
................................. sy |, giST e eI vt g
gromdentl ol AT ¢ smama sl ¢ said fall MOGILA LXUOY A i dalylly pa )
.................................. Glaiayl a8y 2022 jsd s b ose B el el B Bpanl sl
oyl 5 TRRN Salad) oLl Loy Ay gl
Qe b 304 3 Silpualy

20 (flo 441 - Jlaiey) 48 Gald
Sl ssa | Jelaadd | oLl 3, saLall S ey L
Slis b 3 304 iyl
Esasd = Ty o
Ay LA
Exercice N°1 : (2pts) Exercice N°2 :(5pts)
On considére la série statistique suivante : 1- Résoudre 1’équation suivante :
Lesvaleursdu | 1 |23 |4|5|6|7 —8+3(4+x) =5«
Caractére .............................................................................
Tttty |81 2|2 |5 |2 |3 | 5] oo
Les ef‘fectifs ...........................................................
cumulés. | | | ] | | | Al f e e e .
| Dpslost Inpdbortin sl | [ e
justifier. 2- Résoudre I’inéquation suivante :
............................................................................ 0,5 7x+1>9(x—1)
3 Conpléer le tablean dos effectifs cumulés B = "
Cl_chSus ? T
Calculer la moyenne arithmétique de cette | | ..o esasesssessesseses
série statistique.
................................................................... 3- a) Résoudre le systéme suivant :
............................................................................ { x + y == 16
............................................................................ Sx + 10y =125
L | crprrerrrssaa s B s T
1

............................................................................

............................................................................

............................................................................

............................................................................

............................................................................

..........................................................................

............................................................................

.............................................................................

-----------------------------------------------------------------------------

............................................................................




b) Une enveloppe contient 16 piéces d’argents
de 5dhs et de 10dhs.

Sachant que la somme globale d’argents est
125dhs, déterminer le nombre de piéces de
chaque catégorie.

(On peut prendre x le nombre des piéces de
5dhs et y celui des 10dhs).

..........................................................
..........................................................
..........................................................
.........................................................
..........................................................
..........................................................
..........................................................
.........................................................

..........................................................

Exercice N°3 :(4pts)

Le plan est rapporté au repére orthonormé
(0,1,]). Nous considérons les points suivants :
A(2,-3),B(1,0) et C(1,—4)

1- a) Donner le couple des coordonnées du

vecteur AB .

..........................................................
.........................................................
..........................................................

b) Vérifier que le coefficient directeur de la
droite (AB) est —3.

.........................................................
......................................................

0.75

0.75

......................................................

¢) Calculer les coordonnées du point I
milieu du segment [AC].

......................................................
......................................................
......................................................
......................................................

......................................................

2- Soit (A) la droite d’équation réduite :
y= %x ¥ L
Montrer que (A) et (AB) sont
perpendiculaires.

------------------------------------------------------

3- Ecrire 1’équation réduite de la droite (D)
qui passe par le point C (1, —4) et parallele &
la droite (AB).

0.5




gsasal o Easal o
b )
................................................................. 2- Soit g est une fonction linéaire définie par:
2
................................................................. g(x) = = x
................................................................ a) Caleuler g(—3).
..................................................................................................... 0’5
Exercice N°4 (6pts) : | b) Déterminer le nombre dont I’'image par la
Le plan est rapporté a un repére orthonorme fonction g est 1.
(0,1,]) et soient f estune fonction nUMErqUE | | ..iieiiecrccece i s
dont la représentation graphique est la droite (D) | | .oiviviiiniiens
et le point H(-3,-2). (Voir la figure ci-dessous) | |
................................................................. 0

=2 .

1-a) Quelle est la nature de la fonction ? justifier
votre réponse.

-----------------------------------------------------------------

b) Représenter le point H dans la figure ci-dessus.

¢) Remplir le tableau suivant :

- o w3
fx) 2

0.5

.................................................................

3- a) Quelle est I'image de E par la translation
qui transforme F en O ? justifier la réponse.

.................................................................
.................................................................
.................................................................
.................................................................
.................................................................

b) Quelle est I'image de la représentation
graphique de la fonction f par la translation de
vecteur FO ? Justifier la réponse.

.................................................................
-----------------------------------------------------------------
.................................................................
.................................................................
.................................................................
.................................................................
.................................................................

.................................................................
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Un solide se compos¢ d'un cylindre (o 1 I ———
1o bouteur [0S] et [BD] un des GaMBHIES B8 ||
sa base, 4 I'intérieur du cylindre, ~ se situc
11118 pyran“lide (P) de llauteur [OS] et d,une ------------------------------------------------------------------
base se forme d’un carré ABCD 9. Vérifiez que le volume du cylindre (C) est
(Voir la figure) v, = 113,04 etle volume de la pyramide
(P) est V, = 24.
(Onprend 7= 3,14)
--------------------------------------------- p-.u-r.---..-u.-.u.-nu-- 1'25
3- On fait un agrandissement du solide de
coefficient 2 .
Calculer le volume de 1’espace laissé vide
dans le cylindre aprés |’agrandissement.
1- Sachant que AC = 6 ¢t SA = X T SU—— "
que: SO =4etAB= 32
....................................... " e

..........................................................................

..................................................................

..................................................................




